
父親の皆さんからもご意見頂きま
した。ありがとうございました。



PTA活動の経験が無い方

51%

半数の方がPTA活動に対して前向きにはなれ
ないという結果です。
活動内容もわからず、人間関係に不安があ
ります。多くの方が仕事や家庭との両立に
不安をお持ちです。



PTA活動の経験がある方

72%

仕事は、必要なスキルとその仕事をやりたい、という人が集まって作業を進めていくことが多
いですが、PTAはスキルも意欲も様々なメンバーが集まり、短期間で一つのことをやり遂げる
こと為、初めての経験で難しかったです。

委員長だけが毎月委員会に出ること

毎月の実行委員会出席(委員長)、担当偏り(原稿作成リーダー)、引継や次年度委員からの問い
合わせ対応(委員長、原稿作成リーダー)

仕事はなんとかなるが、月に何度かの集まりがあり常に平日お昼の活動であるため調整が必要

仕事はフルタイムでもある程度裁量がききますが、それでも必要性に疑問を感じながら時間を費
やすことがやや負担でした。

月に平均して5.6回は集まって作業を行う必要があり、自分自身は専業主婦でしたので可能で
したが、お仕事をされている方との分担等が大変でした。

オンラインで完結できるであろう
ことも、集まることが前提となっ
た活動内容になっていること

58%

保護者の負担が大きいと感じる方が多数を占めています。

一方で半数以上の方が再度PTA活動に関わる気持ちがある
ことがわかりました。



PTA改革について

任意なので本当にやりたい人がやる方が色々とうまくいくと思います。
PTA実行委員会(書面委員会）で意見
交換はありましたか？議論の機会がな
いようならオンライン委員会はいかが
でしょうか。

やらされる、ではなく、やりたいことをやる、という形になるといいです。

活動をボランティアで募集されたら参加したいと思っています。幼稚園の時はほぼ毎回参加して
いました

45%

約90%の方が変化を求めています


